

揭秘锦州千年古刹保存完好真相 大殿20根千年木柱仍有“生命”

中国泱泱五千年历史文化传承，出土文物浩若繁星，但遗存千年以上的完好建筑却凤毛麟角。始建于辽开泰九年（1020年）的奉国寺，从1020年到2020年，跨越整整一千年历史长河，向世人展示着其独特而深厚的文化魅力。

承载千年的光辉璀璨

“奉国寺是集中中国古代木构建筑、雕塑、彩绘、壁画、碑刻、匾额等多种艺术形态于一体的杰出代表，具有突出的历史文化艺术和科学价值。”锦州市义县文物局局长王飞详细介绍已经千岁的奉国寺。

奉国寺辽代建筑大雄殿，是中国古代建筑遗存中最大的单檐木构建筑！

木构建筑梁架上，遗存有4000多平方米内涵丰富的彩画，跨越千年时空仍色调鲜明绚丽；殿内的泥塑造像彩绘雕塑群，通高9.5米，是世界上最古老最大的彩绘泥塑群；悬挂的匾额是乾隆的笔迹，奉国寺院内还遗存有记载辽代始建时相关内容的碑刻。

蕴含了诸多文化内涵的奉国寺，1961年被国务院公布为第一批全国重点文物保护单位，2012年进入中国世界文化遗产预备名单。

木柱生长千年、挺立千年

走近奉国寺辽代建筑大雄殿，这座面阔9间通长5米、进深5间通宽33米、总高24米的木构建筑，彰显了辽代建筑的独特魅力。

“五脊单檐四阿顶七铺作木构建筑，是中国古代高等级建筑遗存中的最高等级制式。”七铺作斗拱样式好似盛开在木建筑上的一朵花。



▲奉国寺大雄殿雄厚恢弘。

◀奉国寺大雄殿转角铺作(斗拱)。

辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒 摄

进入殿内，7尊泥塑造像的体量非常大，仰头望去庄严高大，“手印就能钻进去一个人。”殿内的20根木柱历经千年仍旧结实挺拔，没有任何腐朽。每根接近10米的木柱的选材就是一株生长千年的油松。虽生长千年、挺立千年，每年的七八月份木柱还会滴松油，更让人感叹它们的“生命力”。

奉国寺大雄殿继承唐代建筑形制的同时，融南北风韵于一体，尽展北方粗犷和恢弘豪迈，是中国古代建筑发展进程中承上启下最重要的里程碑。

奉国寺的建筑形制对后世金、元、明、

清时代直至近代建筑风貌都具有深远的影响。

历经千年 更注重修复、保护和传承

10月3日，“守望千年奉国寺”纪念活动在锦州义县奉国寺内举行，来自文物和建筑学会的专家们与游客一同见证了奉国寺建造1000年的“千年鼎、千年赋、千年纪念碑”揭彩仪式。

奉国寺经过了千年的沧桑巨变，

历朝历代都有修缮的记载，王飞说，目前正在进行的保护项目主要是彩绘泥塑造像除尘和加固，泥塑造像上的尘埃需要像绣花一样一点点清理，不能破坏上面的彩绘。而对泥塑造像结构上出现问题的缺失部位进行接补，也是将延长文物寿命放在第一位。“修旧如旧”用古老原有的材料和技艺，利用现代科技手段来进行。此次修复后，奉国寺将以“崭新”的面貌出现在游客面前。

辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒

8日我省新增2例境外输入确诊病例
均来自菲律宾

本报讯 辽沈晚报记者 胡婷婷报道 10月8日0时至24时，辽宁省新增2例境外输入（来自菲律宾）新冠肺炎确诊病例，为盘锦市报告，均属普通型病例。无新增治愈出院病例。新增2例境外输入确诊病例均为新加坡兰帕德号货轮越南籍船员，均为男性，年龄分别为19岁和24岁。

9月28日，兰帕德号货轮从菲律宾塞米拉拉港出发，10月6日到达盘锦港，盘锦海关采集2人生物样本送大连海关进行核酸检测。

10月7日，大连海关报告2人核酸检测结果为阳性，当日，盘锦市疾控中心对2人核酸检测，结果均为阳性。当晚，2人被转至盘锦市传染病医院进一步诊断。

10月8日，结合临床症状，经省级专家组会诊诊断为新冠肺炎确诊病例。2名患者入境后采取闭环管理。

截至10月8日24时，全省累计报告确诊病例273例（含境外输入49例），治愈出院268例，死亡2例，在院治疗3例。

百年中医达仁堂 传承国药“退翳丸”

请全国眼病患者“亲眼见证”



达仁堂离子眼药“拨云退翳丸”，能切切实实在如下三方面帮助到您：

- ★白内障、黄斑变性、玻璃体混浊：白斑、白雾、飞蚊、黑点等慢慢变淡、变浅，逐渐减少，就像一扇许久未擦的窗户清洗一新！
- ★青光眼、视网膜病变：眼疼、眼涨等现象逐步减轻，眼球不再坚硬如石；看东西弯曲、坑洼变形的症状也会慢慢缓解，生活中不用处处依赖别人！
- ★眼干眼涩、迎风流泪、老花眼：眼干、眼涩、眼疼、怕见风、眼流泪、视物困难等症状逐步消失，眼睛舒服舒适，自理出门都方便！

与其坐等延误不如用上“拨云退翳丸”

“离子除障、靶向治疗”疗法，只要有光感，就能治疗眼病！

【离子除障 靶向治疗】

运用最新的微化技术，把药物有效成分反复提纯、浓缩、微化，使其分解为微细的离子状态，是传统药物分子的1/400，可直接进入眼部毛细血管，靶向定位病灶，清除变性眼蛋白，净化房水，营养虹膜、角膜、晶状体、玻璃体以及眼底组织等，达到快速治疗眼病的目的。

【散风清热 退翳明目】

本品通过散风清热，清除淤堵眼部气血经络的血垢病灶，使眼部的经络畅通，气血充足，房水循环和眼底毛细血管疏通开，眼睛得到充足的气血濡养，眼部组织功能得以恢复，翳障消失，眼病得到治疗。

“拨云退翳丸”是药监局批准的真正具有治

疗意义的“国药准字”号药品（国药准字号Z12020073），适应范围：白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性、玻璃体混浊、飞蚊症等，使用方便，见效迅速！

专业人士提醒广大眼病患者：眼球被密密麻麻的毛细血管包围，当毛细血管堵塞，不能为细胞供养，带不走代谢垃圾时，眼部组织就会加速老化，失去相应功能。也就是眼部毛细血管堵塞，眼睛微循环不畅，房水将如同一池污浊的死水，虹膜、角膜、晶状体、玻璃体从房水中得到的营养越来越少，垃圾堆积越多，房水污浊，晶状体、玻璃体混浊，视物不清楚，或者眼压升高，甚至眼底视网膜，视神经功能越来越差，眼病越来越严重。事实证明，如果药物能够疏通眼底毛细血管，溶解并剔除变性的蛋白（血垢云翳和代谢垃圾），使整个眼睛的房水循环加快，并恢复清澈明亮，就能即刻消除视物模糊、眼压高等症状，从病根上治疗各类眼病。

广告 请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用

津药广审(文)第2019080227号

半价 惠民公告

只要您还有一丝光感，那么请您选择用上拨云退翳丸！

即日起，拨云退翳丸在全国开展大型活动，现在马上拨打400-915-0212报名！按周期订购的患者均有机会享受半价优惠，每天仅限200个名额，以订购顺序为准，额满为止。

现抓紧时间拨打电话，让每个眼病患者都能有双明亮的好眼睛，是我们最大的心愿。

为了打消您的顾虑，让您实实在在治病，我们做出如下承诺：

凡初次按疗程购药的顾客，将享受全年退换无忧。

康复热线：**400-915-0212** 优惠代码：505

在眼前7、8年的蚊子飞走了

很多患者看东西模糊不清，像蒙着一层塑料布，有时候眼前黑影、黑点飞来飞去，用手怎么也赶不走，电视看不了，手机玩不了，看啥啥别扭，甭提

心里多烦躁了，坚持服用一段时间，黑点消失了，黑影也慢慢变淡了，看东西比原来清楚多了，都能微信聊天了，看得清，心情也格外好，开心度晚年。